

# Tudorel Chesoi l-a adus pe Moș Crăciun pentru copiii membrilor PNȚCD Constanța

Comitetul Județean al PNȚCD Constanța în frunte cu președintele ales al filialei constănțene, **Tudorel Chesoi**, a organizat, ieri, un eveniment în spiritul sărbătorilor de Crăciun. Acțiunea a avut loc la Casa de Cultură din Constanța, unde au participat mai

mulți membrii PNȚCD din județul Constanța alături de copiii lor. În deschidere au fost interpretate mai multe colinde de către un grup de studenți la Teologie, după care, cei mici au cântat și au spus poezii lui Moș Crăciun. La final, peste 150 de copii au primit cadouri.

*„A fost dorința noastră ca, în prag de sărbători, să fim alături de copiii membrilor de partid, pentru a le aduce o mică bucurie în suflete. Aici sunt prezenți copiii mai multor membrii de partid din municipiul Constanța, dar și o parte a celor din județ. Din cauza distanței destul de mari, sunt copii care nu au reușit să ajungă astăzi pentru a-și primi cadourile, astfel că, zilele următoare vom merge noi la ei acasă”, a declarat Tudorel Chesoi, președintele ales al PNȚCD Constanța. (C.V.M.)*



# PP-DD Constanța se pregătește pentru alegerile europarlamentare

Reprezentanții Organizației Municipale a PP-DD Constanța s-au reunit, sâmbătă, la Clubul SNC din Constanța, la întâlnire fiind prezente și **Simona Man**, președintele PP-DD la nivel central, precum și **Liliana Mincă**, deputat PP-DD.

În cadrul întâlnirii, președintele Organizației Municipale a PP-DD Constanța, **Dede Perodin**, a prezentat bilanțul activității de când a preluat conducerea filialei constănțene. Printre altele, el s-a arătat mulțumit de faptul că PP-DD a reușit să dea trei consilieri municipali la Constanța și a menționat că filiala se pregătește pentru a

obține un scor la fel de bun și pe viitor, la alegerile europarlamentare.

La rândul lui, președintele Organizației Județene a PP-DD Constanța, **Gheorghe Slabu**, a spus că toate organizațiile locale vor intra în evaluare începând din luna ianuarie a anului viitor, ținta fixată de PP-DD la alegerile europarlamentare, la nivel județean, fiind de 20 %.

Pe de altă parte, președintele PP-DD la nivel central, Simona Man, a precizat că Gheorghe Slabu va fi candidatul Organizației Constanța la alegerile europarlamentare de anul viitor. (C.V.M.)



**ASOCIAȚIA GRUP LOCAL DOBROGEA SUD**  
**Strategia de Dezvoltare Locală Integrată**  
**„Dobrogea Sud - MEREU DESCHISĂ POARTA ALBASTRĂ“**  
**REALIZAT CU SPRIJINUL UNIUNII EUROPENE ȘI A GUVERNULUI ROMÂNIEI**

Nr.496/13.12.2013

## ANUNȚ

Asociația Grup Local Dobrogea Sud anunță **prelungirea** celei de-a doua sesiuni de primire cereri de finanțare în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală Integrată „Dobrogea Sud - MEREU DESCHISĂ POARTĂ ALBASTRĂ” din cadrul Programului Operațional pentru Pescuit 2007-2013, până la data de **15.02.2014**, pentru următoarele măsuri/acțiuni în vederea acordării fondurilor nerambursabile pentru activități de dezvoltare a zonei pescărești Dobrogea Sud, conform strategiei mai sus-menționate:

**Măsura 1:** Adăugare de valoare produselor pescărești, având alocată pentru această sesiune suma de 3.157.875 lei;

**Măsura 2:** Acțiuni de marketing pentru promovarea patrimoniului natural și cultural și pentru consolidarea competitivității zonei de pescuit Dobrogea Sud, având alocată pentru această sesiune suma de 4.631.550 lei;

**Măsura 3:** Crearea de surse alternative de venit pentru pescari și familiile lor, având alocată pentru această sesiune suma de 1.263.150 lei;

**Măsura 4:** Diversificarea activităților prin dezvoltarea eco-turismului în zona pescărească Dobrogea Sud, având alocată pentru această sesiune suma de 3.368.400 lei;

**Măsura 5:** Protecția mediului și regenerarea capitalului social în zona pescărească Dobrogea Sud, având alocată pentru această sesiune suma de 842.100 lei.

**Până la ora actuală a fost depus un număr de 3 proiecte, cu o valoare totală de 6.387.008,81 lei, din care valoarea ajutorului financiar nerambursabil este de 5.157.278,22 lei.**

Proiectele pot fi depuse la sediul Asociației Grup Local Dobrogea Sud, în intervalul orar **8.00-16.00, până în data de 15.02.2014**. Solicitantul sprijinului financiar trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în cadrul Ghidului Solicitantului aferent fiecărei măsuri. În cazul măsurilor ce implică evaluarea tehnică și financiară, pentru a fi selectat pentru finanțare proiectul trebuie să obțină punctajul minim prevăzut pentru fiecare măsură, conform Ghidului Solicitantului. Asociația GLDS va notifica în scris toți solicitanții privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanțare depuse în cadrul implementării **Strategiei de Dezvoltare Locală Integrată „Dobrogea Sud - MEREU DESCHISĂ POARTĂ ALBASTRĂ” din cadrul Programului Operațional pentru Pescuit 2007-2013**“.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurilor 1-5 din cadrul Strategiei GLDS sunt cuprinse în Ghidurile Solicitantului și a anexelor acestora, care sunt publicate pe site-ul [www.flagsud.ro](http://www.flagsud.ro).

**Pentru mai multe informații:**

**Berghin Osman - Manager GLDS - tel.: 0730/607.141.**

**Sediul Asociației GLDS: Comuna Agigea, str. Bujorului nr. 11 (în incinta Primăriei, cam.3).**

**Telefon fix : 0241/738.172; Fax : 0241/738.178**

**E-mail : [office@flagsud.ro](mailto:office@flagsud.ro); [secretariat@primaria-agigea.ro](mailto:secretariat@primaria-agigea.ro).**